

邵阳日报

2023年12月26日 癸卯年十一月十四 星期二 第13263期 今日8版

中共邵阳市委主管主办 国内统一连续出版物号CN 43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net



云邵阳移动新闻客户端 邵阳日报官方微信

奋力书写中国式现代化邵阳新篇章 ——热烈祝贺市第十七届人民代表大会第三次会议隆重开幕

新征程催人奋进,新使命激荡人心。承载着全市人民的期望与重托,市第十七届人民代表大会第三次会议隆重开幕了。来自全市各地、各条战线的人大代表齐聚一堂,共商高质量发展大计,共谋中国式现代化邵阳新篇章。我们对大会的召开表示热烈祝贺!

此次会议是在全市上下深入贯彻落实党的二十大精神 and 中央经济工作会议精神之际召开的一次重要会议。开好这次会议,对提振信心、凝聚力量,在新征程上展现新担当新作为,谱写全面建设社会主义现代化国家的邵阳篇章具有十分重要的意义。

岁月长河中,每一年都是独一无二,的时空坐标。2023年是极具

压力、极富挑战的一年,在经济运行面临新的困难、外部环境复杂严峻的形势下,全市上下锚定“三高四新”美好蓝图,聚焦高质量发展首要任务,顶住压力,克服困难,全力以赴拼经济、抓产业、办实事、促开放,全力打好“发展六仗”,实现经济增长稳步向好、新旧动能加速转换、内生动力充分释放、区域发展协同推进、生态环境不断改善、民生福祉持续增进、社会大局和谐稳定、政府效能进一步提高,经济社会各项事业取得了新成效。

(下转8版)



邵阳市第十七届人民代表大会第三次会议隆重开幕

严华出席 华学健作政府工作报告 周迎春主持



12月25日上午,邵阳市第十七届人民代表大会第三次会议在市区贺绿汀大剧院隆重开幕。

邵阳日报记者 唐明业 摄

邵阳日报讯 (记者 杨立军) 12月25日上午,邵阳市第十七届人民代表大会第三次会议在贺绿汀大剧院隆重开幕。来自全市各条战线的市人大代表,肩负着全市人民的信任和重托,满怀豪情汇聚一堂,共商全市发展大计,共绘邵阳美好明天。

大会主席团常务主席、大会执行主席严华、周迎春、唐渊、蒋志刚、刘永德、阳晓华、毛学雄、李小平、罗玉梅、吴卫红在主席台前排就座。出席大会并在主席台就座的领导有:华学健、周文、王永红、肖拥军、吴旭鹏、仇珂静、杨卫平、杨志慧、晏丽君、沈志定、李长跃、胡小刚、段雪梅、刘承智、肖平、伍先明、丰新妹、杨博理、孙清良、蒋志南、冯东旺、郑再堂、曾鼎新、宁立伟、张平、邓政、许洪范、夏宇宏、王玉林、陆步诗、陈文忠。

有:肖增奎、赵丽莎、李竟成、刘志刚、杨盛勋、周吉平、魏惠生、银醇祥、肖洪泰、李志雄、曾锡庭、晏胜利、史建章、刘能华、李晓红、谢爱明、胡民主、蒋耀华、刘德胜、李斌、周乐彬、李放文、郭好、李少华、徐桂阳、谢景峰。大会主席团其他成员在主席台就座。本次大会应到代表535人,实到代表512人,符合法定人数。(下转2版①)

市十七届人大三次会议主席团举行第二次会议

邵阳日报讯 (记者 刘小幸) 12月25日上午,市第十七届人民代表大会第三次会议主席团举行第二次会议。大会主席团常务主席、市委书记严华主持会议。

会议听取了中共邵阳市委关于应补选的市人民政府副市长候选人建议人名单及其说明;讨论通过了中共邵阳市委关于应补选的市人民检察院检察长候选人建议人名单及其说明;讨论通过了中共邵阳市委关于应补选的市人民检察院检察长候选人建议人名单,

提交各代表团酝酿、讨论;听取了中共邵阳市委关于应补选的市人大常委会委员候选人建议人名单及其说明;讨论通过了中共邵阳市委关于应补选的人大常委会委员候选人建议人名单,提交各代表团酝酿、讨论。会议还讨论了其他事项。

政协邵阳市第十三届委员会第三次会议大会执行主席扩大会议召开

邵阳日报讯 (记者 杨吉) 12月25日晚,政协邵阳市第十三届委员会第三次会议大会执行主席扩大会议召开。市委书记严华出席,市政协党组书记、主席周文主持。

蒋志南、冯东旺、王大松等大会中共临时党组成员、大会执行主席、大会副秘书长、各县市区政协主席、市政协各委室主任和各小组中共临时党支部书记、各界别召集人等参加会议。会议审议政协邵阳市第十三届委员会第三次会议选举办法(草案);审

议总监票人、监票人建议名单,确定总计票人、计票人名单;审议政协邵阳市第十三届委员会提案委员会关于十三届三次会议提案审查情况的报告(草案);审议政协邵阳市第十三届委员会第三次会议有关决议(草案);部署小组会议和有关人事的酝酿协商工作。

邵阳日报讯 (记者 伍洁) 12月24日至25日,市领导严华、华学健、王永红等对政协邵阳市第十三届委员会第三次会议送阅的重要提案分别作出批示,对委员大会议政发言给予充分肯定,要求相关部门认真办理,抓好落实。

市委书记严华在民建邵阳市委会提交的《关于促进我市民营经济高质量发展的建议》提案上批示:“民营经济高质量发展在邵阳尤需重视、尤其重大意义!民建邵阳市委会所提的问题和建议,我是完全认同,关键是要直面问题、动真碰硬、解决问题。请永红、红果同志阅研,认真采纳落实好。”严华还对市政协人口资源环境委员会提交的《进一步完善和落实我市积极生育支持政策体系的建议》、邱小妹委员提交的《关于规范物业管理 构建和谐社区的建议》等提案作出批示。

市委副书记、市长华学健在少数民族界别、无党派界别及李世卿、银西龙、李梅、赵艳梅等委员提出的《关于促进数字经济与实体经济深度融合发展的建议》《关于进一步支持专精特新企业发展的建议》《关于加大我市产业人才队伍培育力度的建议》《关于加快把邵阳打造成为世界知名山地文化旅游目的地的建议》等提案上批示:“四个建议提案高度契合高质量发展方面,充分结合邵阳实际,针对性强,很有参考价值。请工信、文旅、人社部门认真研究、认真办理,促进我市产业发展。”

严华、华学健还对陶超、陈国雄、奉锡祥、罗华、何美艳、王朝阳、王莹、李刚清等委员的议政发言作出具体批示。

市委常委、常务副市长王永红在市政协经济界别提交的《关于促进邵阳实体零售业发展的建议》提案上批示:“实体零售业是扩内需、促消费的重要组成部分,既事关本地市场的繁荣发展,又事关就业等重大民生保障。该提案站位高、落点实,有关建议有较强的参考价值。请市商务局认真研究,创新出台务实举措,围绕中心城区核心商圈打造和消费体验提升精准施策,持续发力。”王永红还对市政协农业和农村委员会提交的《关于推进我市中医药产业振兴的建议》提案作出批示。

吸纳高质量发展的「金点子」 严华华学健对重要提案和大会政发言作出批示

严华在参加市政协第一联组讨论时强调 为建设现代化新邵阳再立新功

邵阳日报讯 (记者 杨立军) 12月25日下午,市委书记严华参加政协邵阳市第十三届委员会第三次会议第一联组讨论。他强调,全市各级政协组织和广大政协委员要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持建言资政和凝聚共识双向发力,为推动经济社会高质量发展、加快建设社会主义现代化新邵阳贡献力量。市政协主席周文参加讨论。

严华强调,广大政协委员要把正确方向,在政治引领上彰显新担当。把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为重中之重,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,做到“两个维护”,在思想上更加清醒、政治上更加坚定、行动上更加自觉,做到党委有声音、委员有响应,党委有部署、政协有跟进。要围绕中心大局,在履职尽责上展现新作为。立足各自界别特色,发挥自身优势特长,找准工作结合点,切入点、着力点,在服务大局中彰显政协之为,在助推发展中贡献政协之力。要注重强基固本,在自身建设上实现新提升。牢记习近平总书记“懂政协、会协商、善议政,守纪律、讲规矩、重品行”的重要要求,切实提高“四种能力”,不断提升履职水平。

讨论中,段志强、付立喜、周伟、潘夏霞、银西龙、王明广等17位委员围绕发展农业产业、改善山区教育、做强邵阳旅游、保护未成年人、发展庭院经济、建设乡村公路等建言献策。严华认真听取大家发言,要求相关部门全面梳理、认真研究、充分吸纳,落实到具体工作中去。

严华指出,一年来,全市各级政协组织和广大政协委员围绕全市发展大局,认真履职尽责,积极建言献策,为全市经济社会发展作出了积极贡献。希望大家切实把思想和行动统一到党中央决策部署、省委工作要求和市委具体安排上来,牢牢把握党中央对当前经济形势的科学判断,牢牢把握明年经济工作的总体要求、政策取向和重点任务,推动国之大事与省之大计、市之大事、民之关切同向聚合,以高质量履职助推高质量发展。

严华指出,一年来,全市各级政协组织和广大政协委员围绕全市发展大局,认真履职尽责,积极建言献策,为全市经济社会发展作出了积极贡献。希望大家切实把思想和行动统一到党中央决策部署、省委工作要求和市委具体安排上来,牢牢把握党中央对当前经济形势的科学判断,牢牢把握明年经济工作的总体要求、政策取向和重点任务,推动国之大事与省之大计、市之大事、民之关切同向聚合,以高质量履职助推高质量发展。

市领导和老同志肖拥军、杨博理、蒋志南、郑再堂、李放文,市政协秘书长王大松参加。

华学健在参加市政协第二联组讨论时指出 齐心协力推动邵阳高质量发展

邵阳日报讯 (记者 朱杰) 12月25日下午,市委副书记、市长华学健参加政协邵阳市第十三届委员会第三次会议第二联组讨论,与委员们一起共商发展大计。

丰新妹、邓彦科、张亚平、尹青、王莹、唐雪玉、毛森泉、袁金花、宁红艳、杨章金、金艳琳等委员分别就发展报废机动车拆解小产业、建设爱心基金、实现“幼有所育”、推广节水抗旱稻、加强居民自建房安全管理、保护性开发“三线建设”遗址、产教融合培养技能型人才、为基层松绑减负、社区养老等方面相继发言。华学健边听边记,对委员们的发言一一进行回应。

委员们的议政发言,把准了时代发展脉搏,切中了邵阳发展实际,传递了社情民意,是促进邵阳高质量发展的重要“智力资源”。华学健表示,市政府将认真研究、充分吸收,将委员们的真知灼见转化为加快发展的务实举措和实践成果,切实体现到政府工作当中。(下转2版②)